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Mener du, at kundeservice på højt niveau og en solid faglig viden er nøglen til vækst, og evner du at skabe resultater dag efter dag? Så er det dig vi søger som Salgskonsulent til distrikt Nordjylland.
Din opgave som salgskonsulent bliver at drive salg og kundeservice i distriktet. Du vil få kontakt til nuværende og nye erhvervskunder – med øje for at skabe salg. Du får et kompetent bagland, der understøtter dig i alle tekniske sammenhænge, og du vil indgå i et team af erfarne fagfolk med mange års erfaring i branchen.
Vi forventer, at du kan
·  Bidrage til afdelingens samlede vækst, herunder omsætning og indtjening
·  Pleje og udvikle eksisterende kunder, og opsøgning af nye kunder
·  Holde dig opdateret i vores sortiment med henblik på at sælge kunden det rigtige
·  Selvstændig planlægning og opfølgning af salgsindsatsen
·  Deltage i seminarer og messer i ind- og udland
·  Kan begå dig på tysk og engelsk

Din faglige baggrund er:
En stærk produktfaglig viden med indgående kendskab til skærende værktøj til metalindustrien. Du har god forretningsforståelse, er forhandlingsvant, kan skabe længerevarende relationer til kunder og har kendskab til IT på brugerniveau.
Som person er du:
En dygtig købmand, målrettet og resultatorienteret og tillidsvækkende, som kan arbejde selvstændig og arbejde med frihed under ansvar. 

Vi kan tilbyde en god fast løn med bonus og pensionsordning, firmabil, telefon og pc-ordning, - et udfordrende job med store personlige og faglige udviklingsmuligheder med rare og motiverede kollegaer.
Ønsker du yderligere oplysninger om stillingen, kontakt salgschef Jesper Sørensen på telefon 74 45 96 66.

Send din ansøgning med CV til: info@finn-a.dk mærket ”Salgskonsulent Nordjylland”.

 







		
